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AGKNGELS

1. YmoAloyiote 10 amdALTO GPAALO KO TO ATOAVTO GYETIKO GOAALO TOV
npooeyyicewv p* oe oyéon pe 11§ axpPeic Tipés p. Emiong Ppeite tov apBuo
TOV 0EKOOIKOV YNPimV TOL GUUEMOVEL 1) TPOGEYYIGTIKT AVOT).

o)p = 0.0100, p* = 0.0101 B)p = 0.0901, p* = 0.0900

Ve = V2, p* = 1.4141 8)p = 107, p* = 1380

2. Bpeite to peyoddtepo 140t HECH GTO OTOI0 UTOPEL VO KIVELTAL TO e*, TOV
elval Tpocéyylon Tov e, MOTE VO EXEL ATOAVTO GYETIKO GPAALO LUKPOTEPO TOV
5%107. o0 onuavtikd yneia akpiPeta &xel 1o e*;

0 _1 n
3. H oepd ancipov dpwv 2(6—”) dtvel amotéleopa g . [Mow Tyun divern
n=0

TPOGEYYLON TOL KAVEL Ypnon Uovo Tov 5 tpotwv 0pwv; IToto sivar to cedipa
NG TPOGEYYIONG VTG AAUPAVOVTOS VTTOYT] ) TOV KVPLOPYO ad TOVG
VTOAEWTOLEVOVS OPOVG Kol B) OAOVG TOVG VITOAEUTOUEVOVG OPOVG;

4. 'Eotm ot apBpol X kot y pe péytoto amdAvto oxetikd opdipa 0.005 kot 0.02
avtiotorya. Na Bpedei 10 puéyoto amdAuTo oyeTkd GOAANA (LLE AVOAVTIKO
TPOTO) YOl TN GLVAPTNON S =X Y.

5. 'Eoto n cvvaptnon f(x) = e* kot x, = 0. Bpeite 10 moAvdvopo Taylor n®
Babpov Py(x) yia v f(x) yOpw amd 1o X,. Bpeite v eddyiotn Ty tov n yuo
70 moAvdvupo Py(x), dote | tpocéyyion g f(x) va yiveton pe eAdyiot
axpipeto 10 oo [0, 0.5].
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